
Electro Digital SPRL, Klein steenstraat 30, 

1800, Vilvoorde

français : 0032489147534  /  English : 

0032485419896

GTIN - 13 Photo  NOM DESCRIPTION (cliquer deux fois pour tout voir) PRIX EN GROS pièce/carton

inox/verre 

5407006731009  

5407006731283

Batterie de cuisine 16 pièces en inox  / 

disponible avec couvercle en verre ou couvercle 

en inox 

                                                                                                

1x casserole 16 cm x 8 cm 1,6 litres + 1 couvercle en 

verre ou inox

1 x casserole 20 cm x 10 cm 3.1 litres + 1 couvercle 

en verre ou inox

1 x casserole 24 cm x 14 cm 6,3 litres + 1 couvercle 

en verre ou inox

33,00 € 2

5407006731603
Batterie de cuisine 12 pièces en inox 

QUALITEE ET FINITION SUPERIEUR

                                                                                

Batterie de cuisine  12 pièces  en  Acier inoxydable 

18/10 il est possible de l'utiliser avec ( tac électrique 

) Electricité, gaz et induction

 set de  qualité premium avec couvercle en verre 

design et élégant.   fonctions innovantes 

exceptionnelle et des possibilités d'utilisation 

55,00 € 2

5407006731863 Batterie de cuisine 12 pièces en inox

                                                                                

Batterie de cuisine  12 pièces  en  Acier inoxydable 

18/10 il est possible de l'utiliser avec ( tac électrique 

) Electricité, gaz et induction

 set de  qualité premium avec couvercle en verre 

design et élégant.   fonctions innovantes 

exceptionnelle et des possibilités d'utilisation 

25,00 € 2

5407006731856 batteries 10 pièces en inox 

                                                                                             

Cette batterie de cuisine en inox vous permettras de 

concocter tout type de plat sans difficulté. Allant 

sur tout type de feux, gaz, électrique, induction, 

vitro-céramique, elle n’aura aucun mal à intégré 

votre cuisine. Une fois la cuisine terminé laisser 

votre lave-vaisselle s’occuper du nettoyage.

Cette batterie est composé de: 1 casserole 20*8CM 1 

25,00 € 2

Set de 5 casseroles empilable Set de 5 casseroles empilable 17,00 € 2

5407006731016 batteries 8 pièces en inox 

                                                                                             

Cette batterie de cuisine en inox vous permettras de 

concocter tout type de plat sans difficulté. Allant 

sur tout type de feux, gaz, électrique, induction, 

vitro-céramique, elle n’aura aucun mal à intégré 

votre cuisine. Une fois la cuisine terminé laisser 

votre lave-vaisselle s’occuper du nettoyage.

Cette batterie est composé de: 1 casserole 22*9CM  1 

23,00 € 2

5407006731023

Batterie de cuisine 8 pièces profond en inox - 

Marmite à soupe,  22cm (6.5L) - 24cm (8.0L) - 

26cm (10.0L) -  28cm (12.5L)

                                                                                              

Cette batterie de cuisine en inox vous permettras de 

concocter tout type de plat sans difficulté. Allant 

sur tout type de feux, gaz, électrique, induction, 

vitro-céramique, elle n’aura aucun mal à intégré 

votre cuisine. Une fois la cuisine terminé laisser 

votre lave-vaisselle s’occuper des casseroles afin 

qu’il soit prêt de les nettoyer au mieux.

28,00 € 2

5407006731535

Batterie de cuisine 6 pièces profond en inox -    

16 Litres 30 cm  / 19 Litres 32 cm / 22,5 Litres 

34 cm

                                                                                              

Cette batterie de cuisine en inox vous permettras de 

concocter tout type de plat sans difficulté. Allant 

sur tout type de feux, gaz, électrique, induction, 

vitro-céramique, elle n’aura aucun mal à intégré 

votre cuisine. Une fois la cuisine terminé laisser 

votre lave-vaisselle s’occuper des casseroles afin 

qu’il soit prêt de les nettoyer au mieux.

50,00 € 2

5407006731498
Set de 3 Grosse Marmittes :                           30 

Litres - 41 Litres - 54 Litres

Cette batterie de cuisine en inox vous permettras de 

concocter tout type de plat sans difficulté et surtout 

en très grosse quantitée. idéal pour évènement, fête, 

anniversaire, mariage, Allant sur tout type de feux, 

gaz, électrique, induction, vitro-céramique, elle 

n’aura aucun mal à intégré votre cuisine.

115,00 € 1

5407006731030
Couscoussière en inox   6 Litres

couscoussière en inox  d’une contenance de 6 litres 

capable d’aller sur la vitro-céramique, l’induction, le 

gaz et l’électrique sera ravir les membres de la 

familles du plus petit au plus grand.

10,00 € 2

5407006731047 Couscoussière en inox  8 Litres

couscoussière en inox d’une contenance de 8 litres 

capable d’aller sur la vitro-céramique, l’induction, le 

gaz et l’électrique sera ravir les membres de la 

familles du plus petit au plus grand.

11,00 € 2

5407006731054 Couscoussière en inox  12 Litres

couscoussière en inox d’une contenance de 12 litres 

capable d’aller sur la vitro-céramique, l’induction, le 

gaz et l’électrique sera ravir les membres de la 

familles du plus petit au plus grand.

14,00 € 2

5407006731061 Couscoussière en inox  14 Litres

couscoussière en inox d’une contenance de 14 litres 

capable d’aller sur la vitro-céramique, l’induction, le 

gaz et l’électrique sera ravir les membres de la 

familles du plus petit au plus grand.

15,00 € 2 l

Couscoussière en inox et intérieur en pierre,      

6 Litres

                                                                            

Couscoussière en inox avec revêtement intérieur 

façon pierre, d’une contenance de 6 et 12 litres 

capable d’aller sur la vitrocéramique, l’induction, le 

gaz et l’électrique. Sera ravir les membres de la 

famille du plus petit au plus grand.

23,00 € 2

LISTE DE PRIX DE PRODUIT
Pour les éléments non répertoriés, veuillez nous contacter au 0032489147534

*Le prix en gros est hors taxe et s’applique aux quantités de 10 unités ou plus



GTIN - 13 Photo  NOM DESCRIPTION (cliquer deux fois pour tout voir) PRIX EN GROS pièce/carton

5407006731481
Couscoussière en inox et intérieur en pierre,      

12  Litres

                                                                               

Couscoussière en inox avec revêtement intérieur 

façon pierre, d’une contenance de 6 et 12 litres 

capable d’aller sur la vitrocéramique, l’induction, le 

gaz et l’électrique. Sera ravir les membres de la 

famille du plus petit au plus grand.

27,00 € 2

5407006731078
Cocotte minute  en inox 4 Litres  intérieur en 

pierre

                                                                                         

Cocotte minute 4L de marque Royal Swiss avec 

intérieur en pierre pour une cuisson plus 

respectueuse de votre santé capable d’aller sur tout 

type de feu: gaz, électrique, induction, vitro-

céramique et passe au lave-vaisselle.

Poignée ergonomique

Les poignées sont conçues pour s’adapter à votre 

26,00 € 4

5407006731085
Cocotte minute en inox  6 Litres  intérieur en 

pierre

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

Cocotte minute 6L de marque Royal Swiss avec 

intérieur en pierre pour une cuisson plus 

respectueuse de votre santé capable d’aller sur tout 

type de feu: gaz, électrique, induction, vitro-

céramique et passe au lave-vaisselle.

Poignée ergonomique

Les poignées sont conçues pour s’adapter à votre 

paume de main et elles améliorent l’adhérence ainsi 

28,00 € 4

5407006731092
Cocotte minute en inox 8 Litres  intérieur en 

pierre

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

Cocotte minute 8L de marque Royal Swiss avec 

intérieur en pierre pour une cuisson plus 

respectueuse de votre santé capable d’aller sur tout 

type de feu: gaz, électrique, induction, vitro-

céramique et passe au lave-vaisselle.

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

Poignée ergonomique

Les poignées sont conçues pour s’adapter à votre 

31,00 € 2

5407006731108

 1.5L Bouteille Thermos de Café en Acier 

Inoxydable Vacuum Isotherme Chaud Pour 

Voyage Voiture    

1.brand nouvelle et de haute qualité

2.Material : Acier inoxydable

3.Color : AS photos

4.Size : L * W * H / 23 * 13 * 13cm

5.Heat durée de conservation : 2-3 heures

6.Application domaines: Accueil , bureau , salle de 

réunion, etc.

6,00 € 12

5407006731115

2 l  Bouteille Thermos de Café en Acier 

Inoxydable Vacuum Isotherme Chaud Pour 

Voyage Voiture

1.brand nouvelle et de haute qualité

2.Material : Acier inoxydable

3.Color : AS photos

4.Size : L * W * H / 23 * 13 * 13cm

5.Heat durée de conservation : 2-3 heures

6.Application domaines: Accueil , bureau , salle de 

réunion, etc.

6,50 € 12

5407006731122

2,5 l Bouteille Thermos de Café en Acier 

Inoxydable Vacuum Isotherme Chaud Pour 

Voyage Voiture

1.brand nouvelle et de haute qualité

2.Material : Acier inoxydable

3.Color : AS photos

4.Size : L * W * H / 23 * 13 * 13cm

5.Heat durée de conservation : 2-3 heures

6.Application domaines: Accueil , bureau , salle de 

réunion, etc.

7,00 € 12

5407006731429 cafetière italienne convient pour tout feux 

                                                                             

Cafetière 4 tailles disponible :                                       

•	2 tasses  4,50 €     -  détail : 9

•	4  tasses 5      €     -  détail : 11 

•	6 tasses  5,50  €     - détail : 13

•	9 tasses  6      €      - détail : 15 

•	12 tasses 6,50 €     - détail : 17                                                                                                                          

Cafetière Italienne  : 

•	2 T : 36pc 

•	4 T : 36pc 

•	6 T : 36pc 

•	9 T : 24pc

•	12  : 24pc

5407006731627 Thermos en inox  1,2L , 1,6L 13,00 € 6

5407006736165 Thermos en inox  1,2L , 1,6L 13,00 € 6

5407006731139
cocotte minute en aluminium                      

Disponible en 4 tailles                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

                                                                         Prix 

au détail / prix en gros :                                                                        

•	4 Litre    :   9 €                                                                            

•	10 Litres :  14 €                                                                                                   

•	20 Litres :  25 €                                                                   

•	25 Litres :  30 €                                                                                                                                                                                            

Le bon choix pour des repas sains et délicieux, 

rapide et facile. Cuit de 3 à 10 fois plus rapidement 

que les méthodes de cuisson ordinaires - encore plus 

rapide qu'un micro-ondes pour de nombreux 

aliments.

     

4, 6, 8 et 10 L 

5407006731344  

5407006731368 

5407006731375 

5407006731382

cocotte minute en Acier inoxidable ( inox )           

4 Tailles disponible

 Prix au détail / prix en gros :                       

•	4 Litre    :   21  €                                            

•	6 Litre    :   23 €                     

•	8 Litres   :   25 €            

•	10 Litres :  27 €  
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Electro Digital SPRL, Klein steenstraat 30, 

1800, Vilvoorde

français : 0032489147534  /  English : 0032485419896

GTIN - 13 Photo  NOM DESCRIPTION (cliquer deux fois pour tout voir) PRIX EN GROS Hors Taxe pièce / carton Colonne1

Batterie de cuisine en Pierre 33 pièces , Poignés 

amovible,  6 casseroles + 2 poêles + socle de 

louche + 2 louches + 6 couvercles + 12 poignées 

+ accessoire

Poignées amovibles.

Matériaux en Pierre de haute qualité . Les chaufferettes se 

réchauffent très rapidement. Économie en énergie. 

Excellente répartition de la chaleur. Peu d'huile ou de 

matière grasse. Revêtement antiadhésif en céramique ; 

Durable & légère coquille; Anti-bactérienne; Lavable au 

lave-vaisselle;

70,00 €

5407006731146

Batterie de cuisine en Pierre 21 pièces , Poignés 

amovible, 4 casseroles + 2 poêles + 2 accessoires 

+ 9 poignées amovibles + 3 couvercles + 

accessoire

Poignées amovibles.

Matériaux en Pierre de haute qualité . Les chaufferettes se 

réchauffent très rapidement. Économie en énergie. 

Excellente répartition de la chaleur. Peu d'huile ou de 

matière grasse. Revêtement antiadhésif en céramique ; 

Durable & légère coquille; Anti-bactérienne; Lavable au 

lave-vaisselle;

50,00 €

5407006731146
Batterie de cuisine en Pierre 12 pièces , Poignés 

amovible

Poignées amovibles.

Matériaux en Pierre de haute qualité . Les chaufferettes se 

réchauffent très rapidement. Économie en énergie. 

Excellente répartition de la chaleur. Peu d'huile ou de 

matière grasse. Revêtement antiadhésif en céramique ; 

Durable & légère coquille; Anti-bactérienne; Lavable au 

50,00 €

5407006731153

 Batterie de cuisine en pierre 11 pièces,   

comprend : 4 casseroles , 2 poêles et un 

accessoire ( tablier)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

                                                                                           

Description :

dispo en 4 couleurs : rouge gris noir dorée ( voir photos ci dessous 

Matériaux en pierre de haute qualité . Les chaufferettes se 

réchauffent très rapidement. Économie en énergie. 

Excellente répartition de la chaleur. Peu d'huile ou de 

matière grasse. Revêtement antiadhésif en céramique ; 

Durable & légère ; Anti-bactérienne; Lavable au lave-

vaisselle; 

40,00 €

 Batterie de cuisine en pierre 11 pièces,   

comprend : 4 casseroles , 2 poêles et un 

accessoire ( tablier)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

                                                                                                   

dispo en 3 couleurs : rouge rosé orange  ( voir photos ci 

dessous 

Matériaux en pierre de haute qualité . Les chaufferettes se 

réchauffent très rapidement. Économie en énergie. 

Excellente répartition de la chaleur. Peu d'huile ou de 

42,00 €

5407006731184

                                                           Marmitte 

intérieur façon pierre disponible en 5 tailles 

et 2 couleur

                                                                                  Les 

marmites en pierre possèdent un revêtement anti-adhésif 

de haute performance pour une cuisine saine et sans 

matière grasse.

Elles sont raffinés, design, élégants et c'est l'article 

indispensable dans votre cuisine.

Grâce à un fond épais de 5 mm d'épaisseur, ces marmites 

en pierre ne se déforment pas avec le temps.

Prix par taille : 

•	24 cm : 10 €

•	28 cm : 12.5 €

•	32 cm : 14.5 €

•	36 cm : 18.5 €

•	40 cm : 20 €

•	24 cm : 6

•	28 cm : 6

•	32 cm : 4

•	36 cm : 4

•	40 cm : 4

                                                           Marmitte 

intérieur façon pierre  44cm

                                                                                  Les 

marmites en pierre possèdent un revêtement anti-adhésif 

de haute performance pour une cuisine saine et sans 

matière grasse.

Elles sont raffinés, design, élégants et c'est l'article 

indispensable dans votre cuisine.

Grâce à un fond épais de 5 mm d'épaisseur, ces marmites 

25,00 € 2

5407006731740
Marmitte, Disponible en 4 Taille  et 2 

couleurs

                                                                                                        

Les marmites en pierre possèdent un revêtement anti-

adhésif de haute performance pour une cuisine saine et 

sans matière grasse.

Elles sont raffinés, design, élégants et c'est l'article 

indispensable dans votre cuisine.

Grâce à un fond épais de 5 mm d'épaisseur, ces marmites 

Prix par taille : 

•	28 cm / 4L : 11 €

•	32 cm / 5L : 13 €

•	36 cm / 7L : 15 €

•	40 cm  / 9L :  17 €

Pièce / carton : 

•	28 cm / 4L : 8

•	32 cm / 5L : 6

•	36 cm / 7L : 6

•	40 cm / 9L : 6

*Le prix en gros est hors taxe et s’applique aux quantités de 10 unités ou plus

LISTE DE PRIX DE PRODUITS
Pour les éléments non répertoriés, veuillez nous contacter au 0032489147534
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GTIN - 13 Photo  NOM DESCRIPTION (cliquer deux fois pour tout voir) PRIX EN GROS Hors Taxe pièce / carton Colonne1

5407006731450 Marmitte 32 cm 17,00 € 4

5407006731467 Marmitte 40 cm 20,00 € 2

5407006731191
Marmite  avec son couvercle  24 cm             

dispo en 2 tailles et 2 couleurs

                                                                                                    

Disponible en Deux tailles : 24 cm  et 28 cm      

Disponible en noir et bordeaux

Les marmites en pierre sont compatible pour tous feux y 

compris l'induction et se nettoient très facilement.

Les marmittes  sont livrés avec leur couvercle en verre et 1 

paires de poignets protectrice,

Elles possèdent un revêtement anti-adhérent de haute 

14,00 € 6

5407006731191
Marmite  avec son couvercle 28 cm               

dispo en 2 tailles et 2 couleurs

                                                                                             

Disponible en Deux tailles : 24 cm  et 28 cm      

Disponible en noir et bordeaux

Les marmites en pierre sont compatible pour tous feux y 

compris l'induction et se nettoient très facilement.

Les marmittes  sont livrés avec leur couvercle en verre et 1 

paires de poignets protectrice,

Elles possèdent un revêtement anti-adhérent de haute 

15,00 € 6

Couscoussière en Pierre                                    

4L - 8L - 10L      

Prix par taille :         4 L : 16 €

	8 L : 19 €

	10 L : 20 €
2

32cm :   

5407006736172                

40cm : 

5407006736189

PAELLA Poêle  2 Tailles                           Turbo 

Induction Revêtement Marbre Avec 2 

Manches AntiChaleur 

prix par tailles :          32cm : 12€        

40cm  : 15€
6

5407006731207
set de 2 casseroles, une de  28 cm et une de 32 

cm 
33,00 €

5407006731214
Rôtissoire en Pierre de 2 Tailles                   32 

cm ou 35cm

Rôtissoire en Pierre de 32 cm ou 35 cm, convient pour 

Tous Feux. Ce rôtissoire réalisée en façon pierre est ultra-

utile en cuisine.  Le modèle présente une base facile à 

transporter ainsi qu'un revêtement antiadhésif effet pierre 

qui vous permettra de réaliser de délicieuses préparations 

culinaires au four traditionnel. Couleur : Noir ou bordeau.

      32 cm : 14 €                                   35 

cm : 15 € 
4

Plancha 12,00 € 8
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Electro Digital SPRL, Klein steenstraat 30, 

1800, Vilvoorde

français : 0032489147534  /  English : 0032485419896

DATE 21-01-19

GTIN - 13 Photo  NOM DESCRIPTION (cliquer deux fois pour tout voir) PRIX EN GROS Hors Taxe Pièce par colis

5407006731696
Set de 3 poêles en pierre avec poignée amovible    

(4 dans un carton )

                                                                                                    

Cuisinez comme les pros. Le kit vous pouvez aussi et 

maintenant, avec cette superbe de 3 poêles revêtement 

marbre Royal Swiss. Le design léger et durable est munis 

d'un revêtement antiadhésif, passe au lave-vaisselle et 

antibactérien. Donc, ran au foyer et montrez ce que vous 

pouvez. Ce produit est fabriqué en matériel de haute 

18,00 €

5407006731221

5407006731832 Set de 3 poêles en pierre    (4 dans un carton )

                                                                                           

Cuisinez comme les pros. Le kit vous pouvez aussi et 

maintenant, avec cette superbe de 3 poêles revêtement 

marbre Royal Swiss. Le design léger et durable est munis 

d'un revêtement antiadhésif, passe au lave-vaisselle et 

antibactérien. Donc, ran au foyer et montrez ce que vous 

pouvez. Ce produit est fabriqué en matériel de haute 

13,00 €

5407006731238 Crêpière en pierre de 28cm

Description

Cette crêpière en pierre d’un diamètre de 25cm vous 

permettra de réaliser des crêpes sans aucune matière grasse. 

Capable d’aller sur tout type de feu: vitro-céramique, 

induction, gaz, électrique, elle sera ravir les grand comme 

les petits.

8,50 €

Crêpière en pierre de 32 cm

Cette crêpière en pierre d’un diamètre de 32 cm vous 

permettra de réaliser des crêpes sans aucune matière grasse. 

Capable d’aller sur tout type de feu: vitro-céramique, 

induction, gaz, électrique, elle sera ravir les grand comme 

les petits.

9,50 €

5407006731245

La double zone de chauffage et la chaleur bien distribuée 

améliorent le goût des aliments.

Refroidissement intérieur et extérieur: revêtement en 

marbre, facile à nettoyer;

Poignées à revêtement doux, agréables au toucher

Poêle à frire en façon pierre moulé sous pression, ne se 

14,00 €

LISTE DE PRIX DE PRODUITS
Pour les éléments non répertoriés, veuillez nous contacter au 0032489147534

*Le prix en gros s’applique aux quantités de 10 unités ou plus

Dernière mise à jour :
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Electro Digital SPRL, Klein steenstraat 30, 

1800, Vilvoorde

français : 0032489147534  /  English : 

0032485419896

GTIN - 13 Photo  NOM DESCRIPTION (cliquer deux fois pour tout voir) PRIX EN GROS Hors Taxe pièce/colis

Set d'ustensile de cuisine  en nylon ( 7pc ) avec 

socle de rangement 

7 pièces d’ustensile de cuisine 

•	Matière : nylon haute qualité

•	Résistant à la chaleur jusqu’à 210°C

•	Tête d’ustensile surélevée avec bloc de rangement 

pour un plan de travail propre

•	Poignée ergonomique douce

6,50 € 6

Set d'ustensile de cuisine  en nylon + BOIS ( 

7pc ) avec socle de rangement 

7 pièces d’ustensile de cuisine 

•	Matière : nylon haute qualité + Bois

•	Résistant à la chaleur jusqu’à 210°C

•	Tête d’ustensile surélevée avec bloc de rangement 

pour un plan de travail propre

•	Poignée ergonomique douce

7,50 €

Ménagère 24 pc 

                                                                                                 

set de couverts + emballage au design élégant, en 

partie satiné, en partie brillant, en chrome – Acier 

inoxydable 18/10, qui garantit et orne chaque table 

et fait de chaque table une occasion spéciale. Les 

couverts sont livré dans un coffret décoratifs, 

également parfait pour offrir,. Caractéristiques de 

l’objet :

11,00 €

5407006731337 Set de ménagère 72 pièces 35 €

5407006731252

Royal Swiss RS-ST8; Set de couteaux avec 

revêtement en acier inoxydable ( 6 dans un 

carton) 

                                                                                                       

1 socle

1 couteau du chef

1 couteau couperet

1 couteau à pain

1 couteau à émincer

1 couteau à steak

1 paire de ciseau

10 €

 Set de 6 couteaux Noir

                                                                                                  

Set de 6 couteaux noir anti-adhésive et anti 

bactérien.           Avec manche anti-dérapant.

Ce set est composé de:

1 couteau du chef

3,00

5407006731269 3,50 €

5407006731276 couteaux P6 3,20 €

LISTE DE PRIX DE PRODUITS
Pour les éléments non répertoriés, veuillez nous contacter au 0032489147534

*Le prix en gros est hors taxe et s’applique aux quantités de 10 unités ou plus
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couteaux manche en bois 3,50 € 3,30 €

5407006731290 Couteaux pochette MT9 14,00 € 14 €

5407006731306 Pochette couteaux HLD

5407006731313 Pochette couteaux NL9 6,00 € 6 €

5407006731320
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Electro Digital SPRL, Klein steenstraat 30, 

1800, Vilvoorde

français : 0032489147534  /  English : 0032485419896

GTIN - 13 Photo  NOM DESCRIPTION (cliquer deux fois pour tout voir) PRIX EN GROS pièce/colis

5407006730002
Robot culinaire avec mélangeur  (220-240V 

50Hz 700W)

                                                                                                 

Spécifications clés / Caractéristiques spéciales:

- 220-240V 50Hz 700W 

- Bol à mélanger de 2,5 

L - Mélangeur à bol de 1,8 L 

- À 10 vitesses + impulsions 

- Avec lames en acier inoxydable 

- Avec système de verrouillage de sécurité 

25,00 € 2

5407006730019

Royal Swiss Mixer, Blender en verre + inox 

1000 watt

                                                                                           

Avec notre Blender royal swiss en verre et inox 2 in 1, il est 

très facile de réaliser des milk-shakes, des boissons aux fruits 

et des cocktails !

Le bol en plastique d’une capacité de 1,5 litres est idéal pour 

réaliser les soupes et veloutés onctueux ; les pâtes à crêpes 

sans grumeaux, les préparations fines pour bébé, les 

compotes, les milk-shakes mousseux, les cocktails fruités.

13,00 € 4

5407006730026
 Centrifugeuse/Extracteur de jus de fruit     1000 

watt

                                                                                                 

Description

Centrifugeuse/Extracteur de jus de fruit, caractéristique:

Extracteur (centrifugeuse) de jus de fruits et légumes, 

qualité nutritive !

Mettre le fruit entier, il n’est pas nécessaire de le couper

Simple et élégante

protection anti surchauffe

25,00 € 4

5407006731986
 Centrifugeuse/Extracteur de jus de fruit       600 

watt

                                                                                          

Extracteur (centrifugeuse) de jus de fruits et légumes, 

qualité nutritive !

Mettre le fruit entier, il n’est pas nécessaire de le couper

Simple et élégante

protection anti surchauffe

 

Marque ROYAL SWISS     

 Presse-agrumes automatique professionnel dans un boîtier 

20,00 € 6

5407006731993
 Centrifugeuse + Blender                                 

900 watt - 4 in 1
32,00 € 2

5407006730033 Royal Swiss Mixer, Blender en plastique

                                                                                           

Avec notre Blender 2 in 1 , 350 watt, il est très facile de 

réaliser des milk-shakes, des boissons aux fruits et des 

cocktails ! Le bol en plastique d’une capacité de 1,5 litre est 

idéal pour réaliser les soupes et veloutés onctueux, les pâtes 

à crêpes sans grumeaux, les préparations fines pour bébé, les 

compotes, les milk-shakes mousseux, les cocktails fruités. 

Grâce à ses 4 vitesses et sa fonction pulse, vous adaptez la 

10,00 € 6

5407006731764 Presse Agrume en plastic

  Rien de tel qu’un jus d’orange ou de citron pour bien 

démarrer la journée ! Alors si vous avez besoin de faire le 

plein de vitamines, venez découvrir notre Presse agrume 

Royal Swiss 

Ils sont bons pour la santé, il s’agit bien sûr des jus 

d’agrumes. On peut presser son citron ou ses oranges 

7,50 € 12

5407006731771 Presse Agrume en Inox

  Rien de tel qu’un jus d’orange ou de citron pour bien 

démarrer la journée ! Alors si vous avez besoin de faire le 

plein de vitamines, venez découvrir notre Presse agrume 

Royal Swiss 

Ils sont bons pour la santé, il s’agit bien sûr des jus 

d’agrumes. On peut presser son citron ou ses oranges 

manuellement, mais pour les fainéants ou les pressés rien de 

14,00 € 6

 SET Mélangeur À Main 400 Watts

                                                                                                  

Mélangeur à main 3-en-1

Mélangeur à main en inox, hachoir multiple et fouet en un

Moteur puissant de 400 watts

2 vitesses

Fouet en inox amovible

Mixeur plongeant en inox et hachoir multiple, 0,5 l

Comprend un récipient de mélange de haute qualité avec 

13,00 € 6

5407006731924 Mélangeur 3 in 1 500 Watts 14,00 € 6

LISTE DE PRIX DE NOS PRODUITS
Pour les éléments non répertoriés, veuillez nous contacter au 0032489147534

*Le prix en gros est hors taxe et s’applique aux quantités de 10 unités ou plus
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Mélangeur à main en Plastic

2 vitesses

Moteur puissant de 250 watts

lame en inox

nettoyage facile grâce à la barre à mixer démontable 

6,50 € 12

5407006731931 Mélangeur à main en Inox 300 Watts 7,50 € 12

batteur 

puissance maximum : 200 Watt                                           5 

niveau de vitesse avec fonction turbo                  accessoires : 

fouets, crochets et pétrisseurs 

7,50 € 12

5407006731948 Batteur couleur inox  300 Watt 8,00 € 12

5407006736059 Batteur en inox 300 Watt 9,00 € 6

5407006730040
Hachoir 300 watt (moteur 7030) dispo en bleu 

et rouge

                                                                                               

Hachoir 450 watt (moteur 7030) dispo en bleu et rouge

Préparer des plats maison devient un jeu d'enfant

Des oignons, herbes, noix, et autres parfaitement hachés

Un assistant culinaire non négligeable. Il peut hacher tout 

ce que vous voulez : légumes,

11,00 € 6

5407006730200 Hachoir 300 watt  INOX ou verre 1,8 Litre

                                                                                               

Hachoir 300 watt INOX

Préparer des plats maison devient un jeu d'enfant

Des oignons, herbes, noix, et autres parfaitement hachés

Un assistant culinaire non négligeable. Il peut hacher tout 

ce que vous voulez : légumes,

herbes, noix, etc. en quelques secondes. Grâce à son 

12,00 € 6

Hachoir 300 watt   1,5 Litre,  

                                                                                               

Hachoir 300 watt INOX

Préparer des plats maison devient un jeu d'enfant

Des oignons, herbes, noix, et autres parfaitement hachés

Un assistant culinaire non négligeable. Il peut hacher tout 

11,00 € 6

Robot Pâtissier 5L 1200 Watts 35,00 € 1

Robot pâtissier 6,3 L 1500 Watts 48,00 € 1

5407006730057
Robot de patisserie (petrin)  MasterKitchen en 

acier inoxydable et une capacité de 6,5 Litre

                                                                                                 

Ce ROBOT culinaire MasterKitchen est un appareil de 

cuisine parfait pour mélanger la pâte, les blancs d'oeufs, etc. 

Son plat en acier inoxydable a une capacité de 6,5 L, pour la 

préparation de pâte maximale de 3-3,5 kg.

                                                                                                

Le crochet d'agitation moulé sous pression en aluminium 

permet un mélange uniforme de quantités importantes de 

55,00 € 1

5407006730064
Robot de patisserie (petrin) Royal Swiss en acier 

inoxydable et une capacité de 5 Litre

                                                                                             

Description

Ce robot pétrin de marque Master kitchen dispose d’un 

moteur de 1000W réglable sur 5 vitesse parfait pour réussir 

toute vos recettes sans efforts.

Il vous sera livré avec ses accessoires:

35,00 € 1
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5407006730071
Robot de patisserie (petrin)  Royal Swiss en 

acier inoxydable et une capacité de 8 Litre
55,00 € 1

ROBOT MULTIFONCTIONS 3 EN 1, Hachoir - 

Blender - Pétrin, 1400 WATTS, BOL EN INOX

                                                                                        

Machine à pétrir robuste à grande puissance :

Contrôle électronique de la vitesse sans étape +fonction 

pulsation

Bol en Inox de 6 Litres pour préparer un maximum de 3 à 4 

kg de pâtes.

Crochet de mélange en aluminium moulé (revêtement 

antiadhésif) un mélange régulier même pour les grandes 

quantités de pâte.

65,00 € 1

ROBOT MULTIFONCTIONS 3 EN 1, Hachoir - 

Blender - Pétrin, 1400 WATTS, BOL EN 

VERRE 

                                                                                        

Machine à pétrir robuste à grande puissance :

Contrôle électronique de la vitesse sans étape +fonction 

pulsation

Bol en Verre de 6 Litres pour préparer un maximum de 3 à 4 

kg de pâtes.

Crochet de mélange en aluminium moulé (revêtement 

antiadhésif) un mélange régulier même pour les grandes 

quantités de pâte.

65,00 € 1

5407006730088 Robot multifonctions 1200watt capacité 8L

                                                                                                                   

Robot pétrin multifonction 8L 1200w

                                                                                                        

Puissant et robuste, ce robot multifonctions va 

définitivement balayer les autres robots de votre cuisine ! A 

lui tout seul, il permet de hacher de la viande, préparer des 

purées, des soupes, des milkshakes, des pâtes brisées ou 

feuilletées, des pâtes à gâteau...Quelles que soient les 

quantités, vous pouvez tout réaliser grâce à son bol grande 

capacité de 8 litres (permet de réaliser des mixtures jusqu’à 6 

75,00 € 1

5407006730286
Robot multifonctions 3 in 1  1200watt capacité 

6,5 L modèle : KM399 

•	Contrôle électronique de la vitesse sans étape +fonction 

pulsation

•	Bol en Inox de 6,5 Litres pour préparer un maximum de 3 à 

4 kg de pâtes.

•	Crochet de mélange en aluminium moulé (revêtement 

antiadhésif) un mélange régulier même pour les grandes 

quantités de pâte.

•	Crochet de pétrissage en aluminium moulé (revêtement 

antiadhésif) par exemple pour les pâtes lourdes comme la 

pâte levurée ou la pâte à pain

65,00 € 1

5407006730095  bouilloire en inox 1500 watt, 1,8 Litre 3,80 € 12

Bouilloire en inox, 2000 watt, 2 litres 9,00 € 8

5407006730101
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5407006730118
Machine à café électrique à café moulu, bol en 

inox de 1l avec réchaud.

Description

Machine à café électrique à café moulu, bol de 1 litre  avec 

réchaud.

15,00 € 6

5407006730279 Moulin à café électrique 140 Watt

1) Capacité De Grains De Café De 65gms

2) Couvercle Transparent

3) Interrupteur De Sécurité Du Couvercle

4) Interrupteur Marche / Arrêt Au Bout Des Doigts

5) Broie Les Noix De Café En Grains Et Les Épices

8,00 € 24

5407006731573 Casserole à pression électrique 

puissance  : 1000 watt

capacité     :  6 Litres

une casserole facile à laver

affichage numérique

fonction de chauffage

valve de décompression sécurisé

Matière : Inox

cuisine : Soupe, Poulet, Poisson, riz, viande, haricot ... etc ..

35,00 € 2

5407006730293 Friteuse à air chaud 3,6 L, 1500 Watt

                                                                                            3,6 

l - 1500 W. Avec cette friteuse, vous pourrez cuire, frire et 

griller de délicieux en-cas et repas sans huile ! Grâce à son 

grand volume, vous préparez env. 5 portions de frites en une 

fois sans huile et avec moins d'odeur qu'une friteuse 

traditionnelle. Température réglable. Chaleur pulsée. 

Protection contre la surchauffe. Panneau de contrôle 

analogique. Bouton marche/arrêt et indicateur 'prêt'. 

35,00 € 2

5407006730132       Friteuse   2000 watt

Spécifications :

•	Capacité : 3 litres

•	Tension/Fréquence : 220 – 240 V ~ 50/60 Hz

•	Puissance : 2000 W

•	Le panier peut être enlever et laver dans le lave-vaisselle

•	Poignée de toucher froid et protection contre surchauffe

•	Accessoires : Support en métal et couvercle de cuisine

•	Couleur : inox

16,00 € 4

Friteuse double 2X 3 L - 4000 watt

                                                                                                                  

2000 W - Corps en acier inoxydable chromé - Large capacité 

de 5 L - Jusqu'à 1,6 kg de frites - Entièrement démontable 

pour un entretien facile -  thermostats et réglables jusqu'à 

190°C - Cuve à rD32:D35evêtement émaillé -Témoins 

lumineux de marche et de chauffe -4 pieds antidérapants et 

poignées de transport                             Grande friteuse avec 

une contenance de 5 l qui offre beaucoup d'espace,

Vous pouvez facilement faire frire plusieurs produits en 

même temps grâce aux deux cuves.

25,00 € 1

5407006730149 Friteuse double 2X 3 L - 4000 watt

                                                                                                 

4000 W - Corps en acier inoxydable chromé - Large capacité 

de 2 x 3 L - Jusqu'à 1,6 kg de frites - Entièrement 

démontable pour un entretien facile - 2 thermostats 

indépendants et réglables jusqu'à 190°C - Cuve à 

rD32:D35evêtement émaillé -Témoins lumineux de marche 

et de chauffe -4 pieds antidérapants et poignées de transport                             

Grande friteuse avec une contenance de 2 x 3 l qui offre 

beaucoup d'espace,

Vous pouvez facilement faire frire plusieurs produits en 

même temps grâce aux deux cuves.

30,00 € 1
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5407006730156

5407006730163

Réchaud électrique double 2500 

watt
15,00 €

Réchaud électrique double 2500 

watt
12,00 €

DISPONIBLE 

AVRIL

5407006730248 Plaque à induction 

                                                                           

Parfait pour cuisiner comme un chef même avec 

peu de place, le réchaud à induction Royal Swiss 

possède un écran à cristaux

Il reconnait la dimension des ustensiles pour un 

usage facile, rapide et économique. Agréable à 

20,00 € 6

5407006731689

Cuisinière Power Air Fryer - 

Friteuse à copeaux, four portable, 

friteuse santé sans huile à air 

chaud, rôtissoire rotative et 

déshydrateur (1800W), noir

                                                                                 

"La cuisinière friteuse Power Air est une cuisinière 

multifonction 3-en-1 qui vous offre tous les 

avantages croquants, juteux, délicieux et plus sains 

d'une friture à l'air sans huile. Il s'agit d'un four à 

rôtir et d'un déshydrateur tout en un pour friteuses 

à air. Choisissez De 8 boutons préréglés rapides 

60,00 €

5407006730828 micro onde 700 watt 

                                                                          Le 

design de la nouvelle gamme de micro-ondes Royal 

Swiss est tout en harmonie et en élégance ( miroir 

design ). Toujours plus rapides et efficaces, ils vous 

font gagner chaque jour un temps précieux. Leur 

simplicité d’utilisation et leur ergonomie vous 

40,00 € 1

Four à micro - onde combi  2 in 1  

1000 watt

                                                                     

N'attendez plus Découvrez maintenant le tout 

nouveau four à micro-ondes combi 2 in 1 - 30 

Litres de chez Royal Swiss ! Grâce à la technologie 

exclusive, notre four à micro-onde vous permettra 

de goûter, chez vous, aux mets les plus fins de la 

70,00 €

5407006730170
Barbecue de table électrique, 2000 

Watt

                                                                           Le 

barbecue électrique Royal Swiss est idéal pour 

réaliser des grillades toute l'année, en intérieur 

comme en extérieur. Il trouvera facilement sa place 

sur une terrasse, dans une cuisine ou dans un 

jardin. Préparation optimale des grillades grâce à sa 

10,00 € 5

5407006730187 grill Panini/viande  en pierre 

                                                                     Royal 

Swiss, Compact Grill

Compact  ( s’ouvre entièrement )

Varier les plaisirs grâce à ses 2 positions de cuisson 

grill ou barbecue. Ses plaques de revêtement en 

25,00 € 4

5407006730125  Plancha  1800 Watt, 87 cm 

                                                                         

Plancha électrique 2000W - 87 cm avec thermostat 

réglable et bac à jus 

Dîner romantique, soirée en famille ou entre amis ? 

Ne vous prenez plus la tête avec le choix du plat 

20,00 €

Pizza Pan / Poêle électrique 

multifonction Royal Swiss 42 cm, 

1500 Watt 

                                                                       Poêle 

électrique multifonction Royal Swiss 42 cm de 

longueur et 9 cm de profondeur 1500W.  pour faire 

frire, cuire et maintenir au chaud. Un bord profond 

et donc parfaitement adapté pour la préparation des 

pizza, pâtes, paëlla, chili con carne, etc. Thermostat 

15,00 €

5407006730231 Hachoir à viande Royal Swiss 

                                                                                            

Plaque avant chromée

Cou métal

Plateau d'alimentation en métal

Vis d'alimentation en métal

3 disques en acier inoxydable (7/5/3 mm)

Couteau en acier inoxydable

25,00 € 4

5407006730194 Aspirateur sans sac Royal Swiss, 3L

                                                                                                       

Description

Cette aspirateur sans sac vous faciliteras l’entretien 

quotidien de votre domicile. Son moteur de 700W 

accompagné de son réservoir de 3L ne laissera 

30,00 €

LISTE DE PRIX DE PRODUITS
Pour les éléments non répertoriés, veuillez nous contacter au 0032489147534

*Le prix en gros est hors taxe et s’applique aux quantités de 10 unités ou plus
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5407006731870
Aspirateur sans sac Royal Swiss, 

1,5L

                                                                                                       

Description

Cette aspirateur sans sac vous faciliteras l’entretien 

quotidien de votre domicile. Son moteur de 700W 

accompagné de son réservoir de 1,5L ne laissera 

aucune poussière indifférente. Son faible bruit de 

24,00 €

Fer à repasser 2200 Watts 2200 Watt / plaque céramique intégré 7,50 € 10

Fer à repasser 2600 Watts 2600 Watt / plaque céramique intégré 8,50 € 10

5407006736196 Central Vapeur 3,5 BAR

                                                                    

Caractéristique technique :

Semelle en céramique résistante aux rayure et lisse 

« Superglide » (qualité de glisse exceptionnelle)

Répartition homogène grâce aux 11 buses de 

vapeur incorporés

35,00 € 2

cuiseur de riz 2,2 L 14,00 € 4

Cuiseur de riz 2,8 L 18,00 € 4

5407006731825
Aspirateur balais éléctrique  sans fil 

et sans sac  22,2 volts 

                                                                                                                               

Aspirateur universel sans fil et sans sac, électrique et rechargeables, 

filtre HEPA, éclairage LED avant, batterie lithium-ion 22,2 Volts

Poids : 2 kg 

Puissance : 2200 mAh , 22,2 Volt

batterie : Lithium-ion ( 40 minute d'autonomie )

Brosse électrique avec  éclairage led 

Indicateurs de charge led 

40,00 € 2

40,00 € 2

5407006730224
Aspirateur balais cyclonique 2 in 1  

sans sac Royal Swiss ( avec fil ) 

                                                                                   

fixation de la brosse

Incl. suceur plat

Incl. support mural

Incl. brosse de sol (réversible)

Sans sac

Eco-Cyclon (technologie de filtrage)

25,00 € 2

Raclette 1400 Watts 25,00 € 2

Raclette 17,00 € 3

5407006736080 crêpière électric 1000 watts 13,00 € 4

5407006736073 grille-pain 700 Watts 7,50 € 6

Gauffrier 3 in 1 12,00 € 6

5407006736035
Gaufrier 750 Watts                  

convient pour 2 gaufres
7,50 € 6
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5407006736028
Gauffrier 1200 Watts                 

convient pour 4 gaufres
15,00 € 4

5407006736042 Croque Monsieur INOX 750 Watts 7,50 € 6

4004470501605
Appareil à croque-monsieur         

750 Watts 

                                                                                  

Avec revêtement antiadhésif

Protection contre la surchauffe

Sécurité fermé

Régulateur de température automatique

Poignée isolée thermiquement

7,50 € 6
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5407006733003
Enceinte Bluetooth puissant port USB / SD ET 

entrée pour micro

Connectez ce haut-parleur à votre smartphone, tablette 

ou à un autre périphérique Bluetooth.

Enceinte bluetooth avec ports USB et SD pour lecture 

MP3, entrées micro avec effet echo pour Karaoke

Système de sonorisation avec effets lumineux à LED 

intégrés sur les haut-parleurs. Idéal dans toutes les 

situations où il est nécessaire d'avoir un système de 

sonorisation complet. 

100,00 €

Enceinte Bluetooth puissant port USB / SD ET 

entrée pour micro

Connectez ce haut-parleur à votre smartphone, tablette 

ou à un autre périphérique Bluetooth.

Enceinte bluetooth avec ports USB et SD pour lecture 

MP3, entrées micro avec effet echo pour Karaoke

Système de sonorisation avec effets lumineux à LED 

intégrés sur les haut-parleurs. Idéal dans toutes les 

situations où il est nécessaire d'avoir un système de 

sonorisation complet. 

50,00 €

5407006736127 mini karaoke + micro 15,00 €

5407006733010 barre de son super galaxy 

barre de on professionnel, design ergonomic, anti 

interference, bonne qualité de son, sortie Bluethooth et 

usb 

35,00 €

5407006736158 Barre de Son

5407006733065 Barre de Son + Bass

Caractéristiques :

•	Bluetooth

•	Aux (L,R) in Jack

•	Télécommande de contrôle

•	Prise jack 3.5 mm

•	Entrée optique

•	Entrée HDMI

•	Lecteur USB 

•	Alimentation DC 140 Volts

•	Puissance TOTAL : 60 Watts

50,00 €

5407006733072 barre de son petite 

caractéristiques :

•	Bluetooth : V4.0

•	Puissance de sortie : 3W * 2 =  6 watt 

•	Bouton de puissance et Volume

•	Cable intégré de 3.5mm

•	Grille de haut-parleur en métal

•	Finition haute brillance

•	Cable micro (AUX), USB intégré pour l’alimentation 

•	Taille :  450*55*58 mm

12,00 €

5407006733041 home cinéma lgs 35,00 €

5407006733027 Système avec 4 caméra  HD sans fil

système avec 4 caméra Full HD sans fil

systèmes de caméra sans fil fonctionnent avec la 

technologie WiFi. Cette technologie révolutionnaire ne 

transmet plus les images par les ondes, mais par votre 

réseau électrique existant. Résultat : une connexion 

garantie et la meilleure qualité d’image possible. Il n'y a 

pas vraiment d'installation, chaque camera possède une 

prise à brancher rien ne se relie par cable, tout se fait 

par wifi.  Notre  systèmes de caméra et video-

surveillance a été créé pour vous procurer une sécurité 

110,00 €

LISTE DE PRIX DE PRODUITS
Pour les éléments non répertoriés, veuillez nous contacter au 0032489147534

*Le prix en gros est hors taxe et s’applique aux quantités de 10 unités ou plus

Dernière mise à jour :

Page 15 of 29



GTIN - 13 Photo  NOM DESCRIPTION (cliquer deux fois pour tout voir) PRIX EN GROS Hors Taxe Pièce/colis

5407006733034 Système de caméra CCTV

                                                                                                

Description

Chaîne de vidéosurveillance complète Kit de caméra 

Système d’enregistrement de sécurité avec Internet et 

affichage du téléphone 5G DISPONIBLE EN BLANC 

Système d’enregistrement de sécurité avec visualisation 

de l’internet et du téléphone 5G Système d’exploitation 

24 heures sur 24, détection de mouvement, PC en 

ligne, 5G en ligne (surveillance à distance Windows, 

Android, Symbian, iPhone, Blackberry, iPad).   H.264 

Video Compression, surveillance à distance du 

55,00 €

Système de 8  caméra de surveillance sans fil 

HD  / waterproof 

                                                                                                    

Gardez un œil sur votre propriété en tout temps avec le 

kit de surveillance de sécurité  5G, 8 canaux                            

systèmes de caméra sans fil fonctionnent avec la 

technologie WiFi. Cette technologie révolutionnaire ne 

transmet plus les images par les ondes, mais par votre 

réseau électrique existant. Résultat : une connexion 

garantie et la meilleure qualité d’image possible. Il n'y a 

pas vraiment d'installation, chaque camera possède une 

prise à brancher rien ne se relie par cable, tout se fait 

par wifi.  Notre  systèmes de caméra et video-

200,00 €
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5407006732006

                  Servante à outils d'atelier 

professionnelle KRAFT WORLD  7 tiroir 399 

pc                                        2 Couleurs

                                                                                                     

Composé de 7 tiroirs, 6 pleins et 399 pièces

CHROME VANADIUM STEEL - QUALITE 

PROFESSIONNELLE

DÉTAIL DU PRODUIT:

- Poignée ergonomique intégrée au plan de travail.

225,00 €

                                                                                             

5407006732013

                  Servante à outils d'atelier en METAL 

professionnelle KRAFT WORLD  7 tiroir 399 

pc

                                                                                                     

Composé de 7 tiroirs, 6 pleins et 399 pièces

                                                                                                   

CHROME VANADIUM STEEL - QUALITE 

PROFESSIONNELLE

DÉTAIL DU PRODUIT:

- Poignée ergonomique intégrée au plan de travail.

- Plan de travail en matériaux antichoc.

230,00 €

  Servante à outils d'atelier professionnelle 

KRAFT WORLD  7 tiroir 239 pc

                                                                                                           

Composée de 7 tiroirs, dont 6 pleins, et de 239 pièces

ACIER CHROME VANADIUM - QUALITÉ 

PROFESSIONNEL 

DÉTAIL DU PRODUIT: 

220,00 €

5407006732020 Caisse à outils de 88pcs Torx

                                                                                                               

Description

Caisse à outils composé de 88 pièces embout Torx en 

chrome vanadium. Coffret composé de 3 caisse individuel.

Caisse 1 de 26pcs:

8pcs 55L: M5-6-8-9-10-12-14-16

7pcs 100L: M5-6-8-9-10-12-14

7pcs 140L: M5-6-8-9-10-12-14

60,00 €

5407006732037
boîte à outils 171 pièces avec cliquet et douilles 

en chrome vanadium

                                                                                                                      

Contenu de la mallette de 171 pièces de clés à douille et 

embouts :

 3 Clés à cliquet de 1/4″,1/2″ et 3/8″

 7 Clés allen

17 Douilles courtes à embout hexagonal de 1/2″ de 10, 11, 

12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 27, 30 et 32 

mm

 10 Douilles courtes à embout hexagonal de 3/8″, de 10, 11, 

12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19 mm

13 Douilles courtes à embout hexagonal de 1/4″ de 4,4.5, 5 

et 5.5, 6, 7, 8, 9, 10,11, 12, 13, 14 mm

13 Douilles courtes à tête torx femelle E4, E5, E6, E7, E8, 

E9, E10, E11, E12, E14, E16, E18, E20 et E24 3 Douilles 

pour clés à bougies de 16 mm, 18 mm et 21 mm

1 Adaptateur pour cliquet de 1/4″ articulé

1 Adaptateur pour cliquet de 1/2″ articulé

1 Adaptateur pour cliquet de 3/8″ articulé

40,00 €

5407006732044 Coffret Cles a Douilles 108 pieces

                                                                                                                          

Contenu du Coffret:

Douilles 18 pcs - 1/4 "DR. Douilles: SL4,5,5,6,5 PH1,2 

PZ1,2 HEX3,4,5,6 T8,10,15,20,25,27,30

13 pcs - 1/4 "DR. Douilles: 

4,4,5,5,5,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14mm

08 pcs - 1/4 "DR. Prises profondes: 6,7,8,9,10,11,12,13mm

02 pces - 1/4 ”DR. Barres d'extension: 50mm, 75mm

01 joint universel 1/4 "DR.

01 pc- 1/4 "DR. Poignée Quick Ratchet

22,00 €

Coffret extracteur Silent Bloc bagues outils 

pour montage et demontage de Roulements 

24 pcs

                                                                                                       

Coffret de 23 pcs pour déposer et remettre en place les 

divers silent bloc et roulements, joints et bagues de vos 

suspensions peut être utilisé sur place lorsqu'il y a un accès 

suffisant, utilisable manuellement avec ou sans presse 

hydraulique. Outil idéal pour un garage nécessitant 

diverses combinaisons d'outils. Les bagues seules sont 

utilisables à la presse d'atelier.

•	Comprend 4 tiges filetées de 350mm de longueur et de 

diamètres suivants : 

M10 - M12 - M14 - M16.

•	Hauteur des 20 douilles : 6mm.

•	Epaisseur des douilles : 5 mm.

60,00 €

Support Bobine, COMPRESSEUR DE 

RESSORTS 1000 kg MACPHERSON 

PROFESSIONNEL

                                                                                                    

Adapté pour les suspensions MacPherson à ressorts 

hélicoïdaux ou à ressorts coniques

Contient 3 jeux de mâchoires interchangeables ce qui 

permet une utilisation sur une large gamme de véhicules

Le système de sécurité contre les surcharges assure la 

protection de l'utilisateur

Tandis que les protecteurs de coupelles empêchent que les 

ressorts ne soient endommagés.

Présentation : 

•	Mallette en plastique

•	Contenu de la mallette :

60,00 €

LISTE DE PRIX DE PRODUITS
Pour les éléments non répertoriés, veuillez nous contacter au 0032489147534

*Le prix en gros est hors taxe et s’applique aux quantités de 10 unités ou plus
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Set d'extracteurs hydrauliques dans un 

coffret pratique avec une force de traction 

de 10 tonnes

                                                                                                         

Un set d'extracteurs hydraulique de 22 pièces dans un 

coffret pratique. L'extracteur peut également être converti 

en un extracteur à deux ou trois bras et s'adapte 

parfaitement en tant que séparateur de roulements. Vous 

trouverez pour ce faire des tiges d'extension pratiques. 

Grâce à la broche hydraulique, vous obtiendrez une force 

de traction maximale avec le peu d'efforts possibles. Les 

bras robustes qui se ferment automatiquement veillent à 

réduire au minimum le risque de glissement, grâce aussi à 

des griffes polies de grande précision.

La conception de grande qualité de la totalité des 

composants offrent au set une longue durée de vie même 

durant une utilisation quotidienne dans les ateliers.

65,00 €

10,00 €

10,00 €

5407006732051 215 pièces 60,00 €
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5407006732075    Mallette à outils sur roulette  299 pièces

Un assortiment complet d'outils indispensables pour le 

bricolage vous attend ! 

Cette mallette à outils Herzberg contient 256 outils 

soigneusement répartis et organisés dans quatre 

compartiments. Avec cette mallette complète, vous 

trouverez ce qu'il vous faut rapidement pour résoudre vos 

petits soucis en un tour de main. 

Très compacte, la mallette dispose également de roulettes et 

d'une poignée télescopique pour l'emmener sur tous vos

chantiers, que vous soyez un professionnel ou un particulier  

Compartiment 1

50,00 €

5407006732082 Set de clés- 22 pièces 6-32 mm

                                                                                                  

Set de clés plates   fixe 22 pièces 6-32 mm 

Un ensemble qui regroupe 22 clés en en chrome vanadium

Les clés ont une taille entre 6 et 32 ​​mm.

Le set est bien rangé dans un coffret pratique verrouillable 

en acier, ce qui facilite autant le transport que le stockage.

disponible en set 22 pièces flexible pour 80 €  / pc 

45,00 €

5407006732099

Valise à outils en chrome vanadium pour clé 

plate à cliquet articulée 6 à 32 mm Pour 22 

pièces

Caisse à outils. Clés plates à cliquet et articulées.

Dimensions : 6 mm, 7 mm, 8 mm, 9 mm, 10 mm, 11 mm, 

12 mm, 13 mm, 14 mm, 15 mm, 16 mm, 17 mm, 18 mm, 19 

mm, 20 mm, 21 mm, 22 mm, 23 mm.

Chrome Vanadium.

Valise extra renforcée pour une meilleure durabilité.

50,00 €

5407006732105
KRAF TWORLD PROFESSIONAL-LINE KW-

13PCS; CLÉ À ENGRENAGE FLEXIBLE 13PCS

                                                                                                           

KrafT World Professional-ligne 13PCS Flexible Gear 

Wrench combine la vitesse d'une clé à cliquet avec l'accès 

et le contrôle d'une clé avec cet ensemble SAE de 13 flex-

head Clés à cliquet combinées. La tête flexible pratique 

s'incline jusqu'à 180 degrés à n'importe quel intervalle pour 

un excellent accès aux fixations, et elle a une conception de 

rondelle à ressort qui fournit une tension de tête continue. 

Le rayon de la clé dentelée vous permet de sentir dans 

quelle direction tirer. Ils offrent le facile de 5 degrés de 

mouvement pour tourner les attaches, contre 30 degrés sur 

40,00 €

5407006732112
KRAFT TWORLD PROFESSIONAL-LINE KT-

16PCS; CLÉ À DOUILLE SET 3/4 ''

                                                                                                             

Des voitures aux camions et tracteurs en passant par 

l'équipement lourd et les grosses machines, les gros travaux 

de

 réparation et de réparation nécessitent la clé à douille 16 

pièces Kraft TWorld Professional Line. Chaque douille 

possède une ouverture à six points qui s'adapte parfaitement 

aux têtes de fixation hexagonales pour appliquer un couple 

maximal sans glisser. Leur conception avancée saisit les 

côtés plats des attaches, pas les coins, pour éviter l'arrondi 

sous une contrainte élevée. La barre à cliquet et la barre de 

60,00 €

5407006732129
KRAF TWORLD PROFESSIONAL-LINE KW-

19PCS; JEU DE CLÉS À DOUILLE 19PCS

                                                                                                 

Cet ensemble de clés à douilles de 19 pièces de type L 

couvre complètement toutes les douilles hexagonales et 

contient à la

fois des mesures en pouces et métriques. Il est parfait pour 

installer des pneus de voiture, serrer des poignées de porte,

réparer des bicyclettes ou assembler des meubles. La 

poignée parfaite et la forme ergonomique offrent une 

grande prise en

main confortable, la pointe précise assure un ajustement 

plus sûr. Il est utile d'ouvrir le moteur et les types de 

35,00 €

5407006732136

KRAF TWORLD PROFESSIONAL-LINE KW-

11PCS; CLÉ DE PNEU-ÉCROU DE VÉHICULE 

RÉSISTANT 11PCS

                                                                                                           

Est-ce que votre clé normale n'est pas capable de faire le 

travail sur des lugnuts coincés, vous avez vraiment besoin

d'augmenter votre couple? Présentation de l'ensemble 

multiplicateur de couple clé à écrou de pneu de véhicule 

professionnel 11PCS de KrafTWorld comprend un 

ensemble de haute qualité de la poignée et des attaches de 

la clé, ainsi que la housse de protection. Le but ici est de 

donner un effet de levier supplémentaire sur les boulons 

serrés où un outil conventionnel ne va pas vous donner la 

puissance dont vous avez besoin pour les desserrer. Une 

35,00 €
plus en 

stock 

LISTE DE PRIX DE PRODUITS
Pour les éléments non répertoriés, veuillez nous contacter au 0032489147534

*Le prix en gros est hors taxe s’applique aux quantités de 10 unités ou plus
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5407006732143
Jeu de Perceuse / visseuse sans fil et Perceuse à 

choc sans fil   

                                                                                                       

Description

Le kit de perceuse sans fil lithium-ion Kraf TWorld 

Professional-line est une perceuse et un tournevis avec 

unité portative à double usage rotative qui vous permet 

d’effectuer plusieurs opérations de pairage deux fois plus 

vite avec la moitié des tracas. Préparez-vous pour une 

expérience de bricolage plus rapide et plus agréable avec la 

perceuse sans fil innovante. Emballé avec une puissance de 

35,00 €

5407006732150
   Kraft World Boulonneuse à chocs Model , 

24V Li-ion, complet avec tout les accessoires                                                              

                                                                                                

Kraft World Boulonneuse à chocs Model , 24V Li-ion, 

complet avec tout les accessoires

Robuste moteur délivrant un couple de serrage de 280 Nm 

et jusqu‘à 2200 impacts par minute. 280Nm en couple de 

désserage. Coffre portable en plastique assurant une 

excellente solidite, rigidite et durabilite.

Accessoires fournis:

1 batterie rechargeable + chargeur + 4 Socket + boîte de 

40,00 €

 Boulonneuse à chocs Model , 24V Li-ion,            

2 Batterie                                                          
2 Batteries 50,00 €

5407006732068 Coffret Perforateur Perceuse KraftWorlds

                                                                                            

Coffret Perforateur Perceuse de marque KraftWorlds.

Caractéristique:

230V/50Hz  Tension/fréquence du chargeur

24V Tension nominale

0-550rpm Vitesse de rotation 1er                        

19+1 Positions de couple

60,00 €

5407006731788 générateur 3000 watt Diesel  3 Kw 450,00 €

5407006732167
Générateur à essence 1800 W Kraft Pro 

Germany

                                                                                              

Type de carburant : Essence.

Moteur 4 temps, monocylindre

Déplacement 163 ml

Puissance Maximale : 5.5 hp/3600 rpm

Système d’allumage : transistorisé sans contact

Système de démarrage : début de recul

Capacité du réservoir de carburant : 15 Litre

Capacité d’huile moteur : 0.6 Litres

AC fréquence : 50 Hz 

Tension de sortie AC : 220/380V

90,00 €

5407006731504  générateur Camping Capacité de 650watt Max 75,00 €

5407006732174 Nettoyeur haute pression thermique à essence                        110,00 €

5407006732181
Tronçonneuse thermique à essence Kraft World 

KW-5800

                                                                                              

Kraft World KW-5800; Tronçonneuse thermique à essence 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

- Moteur: 1 cylindre, 2 temps 

- Refroidissement: refroidissement à air 

- Caractères techniques de la chaîne: 325" - 1,5mm - 76 

mayons 

35,00 €

5407006732198 Cric rouleur hydraulique 3 Tonnes

                                                                                                                               

Ce cric rouleur hydraulique 3 tonnes est conçu pour 

soulever et abaisser les véhicules à moteur, tels que les 

voitures et les camions dans les ateliers et les garages. Il est 

facile à utiliser, léger et portable, vous permettant de 

remplacer les accessoires de voiture et d’effectuer 

l’entretien de routine de façon plus sûre et efficace. Ce cric 

rouleur hydraulique taille basse offre une capacité de levage 

maximale de 3 tonnes / 3000 kg, et vous donnera un accès 

65,00 €

5407006732204 Poste à Souder N200 (ampère)

                                                                                                     

La machine de soudage MMA présente les caractéristiques 

suivantes : efficacité, économie d’énergie, arc compact et 

stable, bon effet de soudage, tension à vide élevée, bonne 

capacité de compensation de force et multi-usage. Il peut 

souder l’acier inoxydable, l’acier allié, l’acier au carbone, le 

cuivre et d’autres métaux de couleur. Il peut s’appliquer à 

des électrodes de spécifications et de matériaux différents, 

notamment l’acidité, l’alcalescence et les fibres. Il peut 

40,00 €
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5407006732228 Poste à Souder N300 (ampère)

                                                                                                                                    La 

machine de soudage MMA présente les caractéristiques suivantes : efficacité, 

économie d’énergie, arc compact et stable, bon effet de soudage, tension à vide 

élevée, bonne capacité de compensation de force et multi-usage. Il peut souder 

l’acier inoxydable, l’acier allié, l’acier au carbone, le cuivre et d’autres métaux de 

couleur. Il peut s’appliquer à des électrodes de spécifications et de matériaux 

différents, notamment l’acidité, l’alcalescence et les fibres. Il peut s’appliquer en 

haute altitude, en plein air et à l’intérieur et à l’extérieur. Comparé aux mêmes 

produits de la maison et à l’étranger, il est compact, léger, facile à installer et à 

utiliser. 

Paramètres du modèle  

50,00 €

Débroussailleuse  Multifonction thermique 4 en 

1 : tronçonneuse - débroussailleuse - taille-

haies et rallonge

                                                                                                                 

Le multifonction 4 en 1 est un outil complet et polyvalent, 

permettant d'assurer toutes les tâches d'entretien de vos 

espaces verts. Grâce à un système d'emmanchement simple 

et rapide, vous pouvez adapter l'élément de votre choix 

(tronçonneuse, débroussailleuse à fil, débroussailleuse à 

lame, taille-haies). Il est équipé d'une pompe d'amorçage 

pour un démarrage sans effort. Livré avec une rallonge pour 

accéder aux endroits les plus difficiles.

75,00 €

disqueuse, meuleuse 24 Volts  1 batterie

                                                                                                                   

La découpe de tubes métalliques ou de dalles de pierre se 

fait avec le Kraft World. La meuleuse d'angle de 24 Volts 

est très compacte et mince, de sorte qu'elle tienne bien dans 

la main et qu'elle soit confortable à utiliser. Quelle que soit 

l'intensité de votre travail, la meuleuse est protégée de 

façon optimale contre la poussière et le gravier qui s'en 

dégagent, de sorte qu'elle dure des années. Le disque de 

meulage ou d'ébarbage de 125 millimètres tourne à une 

vitesse à vide de 7 000 tours par minute. La sécurité de 

45,00 €

Disqueuse, meuleuse 24 Volt  2 batteries 50,00 €

Set de boulonneuse et visseuse 24 Volts 75,00 €

 scie circulaire 24 Volts 50,00 €

5407006731504 Pompe à eau

                                                                                                        

La Pompe à eau Kraft World  est une pompe à eau puissante 

et économe qui fonctionne à l´essence et s'avère idéale 

pour traiter les grosses quantités d ´eau. Elle dispose de 

connectiques pour tuyau d´eau de 3".

Le moteur robuste à essence et à 4 temps de 6,5 CV / 4,78 

kW de puissance vous permet de vous passer de courant 

électrique. Avec son rendement de 60.000L par heure 

75,00 €
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5407006734000
Voiture électrique Bentley avec télécommande 

parental + usb.

                                                                                                

Caractéristique 

Cette toute nouvelle Bentley EXP12 sous licence de 12V * 

est aussi une voiture électrique à l'image du modèle complet 

sur lequel elle est basée, mais faites-nous confiance si vous 

avez entre 3 et 6 ans. beaucoup plus excitant que l'original!

125,00 €

                                                                                             

Voiture enfant electrique Bentley

 Continental Supersports 12 Volt noir ou blanc 

Nouveaute pour ce superbe Continental SUPERSPORT 4x4 

de la marque officielle Bentley

Traitée en détail, sans pour autant négliger le respect des 

normes de sécurité les plus strictes pour les enfants.        

 

CONDUITE AVEC TÉLÉCOMMANDE – 

RADIOCOMMANDE PARENTALE 2.4 ghz soft start , 

200,00 €

Mercedes-Benz G63 AMG Voiture électrique 

Pour enfant 12 Volts

télécommande parentale, pédale d’accélération, USB , AUX , 

Ouverture des Portes, Bruitage moteur, éclairage des phares.

Age Recommandé       : 2 – 6 ans

Batterie                        :12 Volts 7 Ah

Batterie et Chargeur Inclus

Bouton De Démarrage : Oui

Ceinture De Sécurité    :Oui

Couleur                         ; Noir ou blanc

130,00 €

GLC 63 AMG

– Voiture électrique enfant sous licence officielle Mercedes 

GLC finition coupé sport AMG

– Votre enfant sera attiré par son design et nombreuses 

fonctionnalités : belles lignes, ouverture portes, etc…

– Nombreux effets sonores et lumineux pour le plus grand 

160,00 €

5407006734017
Voiture électrique pour enfant, Mercedes, C63 

AMG, 12 Voltss, Licence officielle

                                                                                                

Cette belle Mercedes Benz C63 VOITURE ENFANT 

ELECTRIQUE NOUVEAUTE 2019

CONDUITE AVEC TÉLÉCOMMANDE – 

RADIOCOMMANDE PARENTALE 2.4 ghz soft start , 

demarage progressif sans accoups et bouton stop afin d 

arrêter le véhicule plus rapidement

POUR ENFANTS A PARTIR DE 1 AN

160,00 €

5407006734024 Voiture électrique  SL65 AMG licence Officielle 

                                                                                          

VOITURE ELECTRIQUE RIDE-ON MERCEDES SL65 

AMG ROUGE, BLUE OU NOIRE 12V

Une licence complète Mercedes SL65 AMG de couleur noir 

bleu ou rouge avec télécommande parental. Un superbe 

aspect, une conduite de qualité supérieure sur un 

assemblage facile et avec la carrosserie de qualité supérieure. 

Lecteur mp3 avec commande de volume. Avec clé de 

contact. Réglage du son de la musique. Il peut être utilisé 

soit par la pédale dans la voiture et le volant ou utilisez 

150,00 €

MERCEDES BENZ – 4 X 4 UNIMOG –             2 

PLACES

                                                                                                  

Informations générales sur le produit

Marque	  Mercedes UNIMOG

Nom du produit	Voiture électrique miniature Mercedes-

Benz UNIMOG

Catégorie	VOITURE ELECTRIQUE / Buggy ENFANT

Général

Modèle	Mercedes Benz Unimog

Type de Produit	voiture électrique pour les enfants

220,00 €

LISTE DE PRIX DE PRODUITS
Pour les éléments non répertoriés, veuillez nous contacter au 0032489147534

*Le prix en gros est hors taxe et s’applique aux quantités de 10 unités ou plus
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5407006734031
MERCEDES GLS63 pour 2 Enfant Neuf 12V 

sous licence Officielle avec garantie

                                                                                             

Télécommande parentale et usb pour musique. 

- double Moteur 12V- Télécommande parentale 2.4Ghz- 

- Slot USB et prise MP3

Des phares LED, une fonction MP3 grâce au slot USB et à la 

prise auxiliaire, possibilité de faire marche arrière…

Les parents auront aussi de quoi s'amuser un peu : une 

télécommande 2.4Ghz, pour diriger votre enfant et 

pourquoi pas, lui créer un parcours sur mesure

220,00 €

5407006734048

voiture électrique enfant BMW X6 pack M 

LICENCE OFFICIELLE 2 grande place 12V 

10Ah battery 2*120watt moteur

                                                                                                                      

BMW X6 enfant avec 2 vraies places et 2 moteurs super 

puissants 

Dimensions de la voiture : 145 x 101 x 67 cm

Dimension de l'assise : 55 cm

Poids de la voiture : 33,5 kg

Charge maximale : 50 kg

265,00 €

Voiture électrique pour enfant BMW GT3 pack 

M, LICENCE OFFICIELLE

                                                                                                    

License officielle BMW

VOITURE ÉLECTRIQUE POUR ENFANT 12V avec 

télécommande 

Caractéristiques techniques BMW GT M

Vitesse : 3 à 6 km/h (démarrage progressif)

3 vitesses

175,00 €

voiture électrique enfant BMW GT6, 12 Volt  

LICENCE OFFICIELLE

                                                                                                     

CONDUITE AVEC TÉLÉCOMMANDE – 

RADIOCOMMANDE PARENTALE 2.4 ghz soft start , 

demarage progressif sans accoups et bouton stop afin d 

arrêter le véhicule plus rapidement

POUR ENFANTS A PARTIR DE 1 AN

 

CONDUITE SANS TELECOMMANDE Fonction 

125,00 €

5407006734055
Voiture électrique  FERRARI Neuf 12V licence 

officielle

                                                                                                                

Produit avec licence officielle Ferrari.

Maintenant, vous pouvez conduire votre propre Ferrari 

LaFerrari ! Un véhicule unique pour quelqu'un de spécial !

Profitez au volant d'une impressionnante Ferrari à batterie 

avec fonction de contrôle à distance pour que les adultes 

puissent prendre le contrôle du véhicule. LaFerrari est le 

projet le plus ambitieux de Ferrari, une superbe sportive 

hybride en édition limitée.

200,00 €

Voiture électrique  Jaguar F type Luxe 12 Volts, 

licence officielle 

Superbe reproduction sous licence officielle Jaguar F type 

CONDUITE AVEC TÉLÉCOMMANDE – 

RADIOCOMMANDE PARENTALE 2.4 ghz soft start , 

démarrage progressif sans accoup +bouton stop 

POUR ENFANTS A PARTIR DE 1 AN

 

CONDUITE SANS TELECOMMANDE FONCTION 

ACCÉLÉRATEUR /VOLANT

150,00 €

5407006734062 Audi Q5 

Informations générales sur le produit

Nom du produit	AUDI Q5 Voiture électrique enfant – Blanc 

/ Rouge

Général

Marque	E-ROAD

Licences	Audi

Modèle	AUDI Q5

160,00 €

5407006734079 Audi TT RS 

                                                                                              

Cette petite Audi TT RS est une réplique parfaite (à peu de 

choses près) du best-seller de la marque allemande. Allure 

sportive, lignes design… Tout y est ! Votre enfant ne pourra 

pas y résister, et vous non plus ! Son moteur 12V lui assure 

une vitesse de croisière de 2 à 5 km/h, tout en rassurant les 

parents. De nombreux équipements de série sont disponibles 

: marche avant/arrière, deux vitesses, port USB et prise jack 

MP3 pour permettre à votre bambin d’écouter ses musiques 

125,00 €

5407006734130
Voiture électrique Land Rover Discovery, 12 

Volt 

                                                                                                       

Bi-places. Il s'agit d'un petit modèle 2 places avec la 

possibilité d'accueillir 2 enfants en bas âge - vérifiez que la 

largeur totale de l'assise (2 x 18cm) est suffisante

Véritable Land Rover Discovery HSE Sport - A la fois raçée 

et élégante, cette superbe voiture de marque Land Rover 

possède d'incroyables caractéristiques!

150,00 €
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 FORD RANGER MONSTER TRUCK – 24V

                                                                                           

Assistez à l’entrée fracassante des 4×4 Ford Ranger Monster 

Truck ! Les dimensions impressionnantes de ce nouveau 4×4 

(1m34*103*95cm) rivalisent avec celles du plus gros 4×4 de 

notre catalogue. Tout comme les Monster truck tailles 

réelles, ses roues EVA avec suspensions sont monstrueuses, 

capables de rouler sans difficultés hors route pour des 

balades à sensations. Il s’agit d’un matériau souple et 

résistant pour assurer aux pneus une longue vie. Ce véhicule 

électrique sous licence Ford ravira les petits comme les 

grands grâce à ses nombreuses fonctionnalités : un tableau 

300,00 €

pocket Quad électric 800 watts

                                                                                                           

Le Pocket quad électrique pour enfant de la collection 

Ranger est le modele idéal pour débuter grâce aux 3 vitesses 

de bridage. 

Equipé de 4 véritables pneux montés sur chambre à air et 

jantes en acier.

Autonomie d'environs 30kms

230,00 €

Dirt bike 49cc essence 2 temps  Apollo 10

                                                                                                        

Le démarrage du Dirt bike 49cc 10 pouces s’effectue au 

lanceur et il n’y a pas de vitesse à passer (boite 

automatique).

Il dispose d’un bracelet coupe circuit, qui stoppera 

immédiatement la moto en cas de chute et d'un régulateur 

de vitesse.

Moteur : 1 cylindre / 2 temps

Refroidissement : à air

Vitesse : 45 km/h

120,00 €

Pocket quad 49cc pour enfants

                                                                                                    

Pocket Quad 49.9cc  - Démarrage par lanceur - 2 temps - 

Freins à disque AV / AR - Roues 6 pouces - Transmission 

automatique par chaine - Vitesse max : 30 Km/h

Type de Produit	

Pocket Quad 49.9cc Noir

Roues motrices	

2x4

170,00 €
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Trotinette électrique I 10 165,00 €

DISPO 

EN 

AVRIL

trotinette électrique  I 12 190,00 €

DISPO 

EN 

AVRIL

thermos MUG 500 ml 4,50 €

thermos MUG 1000 ml 5,00 €

Sèche cheveux Royal Swiss,  10,00 €

Couverture SPAIN
Couverture Spain, Luxury comfort Pour 2 personnes  

mesure: 220/240/20K                                                             
15,00 €

set de 3 Valises

                                                                                                      

Que vous soyez en voyage d’affaires ou en vacances, ce jeu 

de valises attrayantes garantit que vous pouvez emporter 

tout ce dont vous avez besoin. Ce jeu de valises a des coques 

rigides en ABS de haute qualité et durables ainsi que des 

verrous de sécurité pour garder vos effets personnels en 

toute sécurité. Ses sangles de serrage internes gardent vos 

60,00 €

set de 3 Valises

                                                                                                     

Que vous soyez en voyage d’affaires ou en vacances, ce jeu 

de valises attrayantes garantit que vous pouvez emporter 

tout ce dont vous avez besoin. Ce jeu de valises a des coques 

rigides en ABS de haute qualité et durables ainsi que des 

verrous de sécurité pour garder vos effets personnels en 

toute sécurité. Ses sangles de serrage internes gardent vos 

effets bien rangés et en place. Outre la poignée 

45,00 €

LISTE DE PRIX DE PRODUITS
Pour les éléments non répertoriés, veuillez nous contacter au 0032489147534

*Le prix en gros est hors taxe et s’applique aux quantités de 10 unités ou plus
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5407006735007 airco 70 watt 65,00 €

5407006735014
VENTILATEUR BRUMISATEUR ET ANTI 

MOUSTIQUE  

                                                                                                      

Ce ventilateur multifonctions est l'outil idéal pour lutter 

contre la chaleur estivale, auquel ont été ajoutés un 

brumisateur, une Fonction anti-moustique.

Chaque fonction peut être utilisée séparément. La fonction 

brumisateur avec son autonomie de 14h, permet de 

réellement baisser la température d'une pièce jusqu'à 6 

degrés grâce à son effet rafraîchissant. Humidification par 

pulvérisation, refroidissement rapide et économie d'énergie

75,00 € plus en stock

VENTILATEUR BRUMISATEUR ET ANTI 

MOUSTIQUE  

                                                                                                  

Ce ventilateur multifonctions est l'outil idéal pour lutter 

contre la chaleur estivale, auquel ont été ajoutés un 

brumisateur, une Fonction anti-moustique.

Chaque fonction peut être utilisée séparément. La fonction 

brumisateur avec son autonomie de 14h, permet de 

réellement baisser la température d'une pièce jusqu'à 6 

degrés grâce à son effet rafraîchissant. Humidification par 

pulvérisation, refroidissement rapide et économie d'énergie

75,00 € plus en stock

5407006736615
VENTILATEUR BRUMISATEUR ET ANTI 

MOUSTIQUE  
DISPONIBLE EN AVRIL 

5407006736608
VENTILATEUR BRUMISATEUR ET ANTI 

MOUSTIQUE  
DISPONIBLE EN AVRIL 

5407006736585 DISPONIBLE EN AVRIL 

5407006736561

5407006736578 avec télécommande

5407006735052 sans télécommande

LISTE DE PRIX DE PRODUITS
Pour les éléments non répertoriés, veuillez nous contacter au 0032489147534

*Le prix en gros est hors taxe et s’applique aux quantités de 10 unités ou plus
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5407006735069 Ventilateur  inox 16"

                                                                                                   

Le ventilateur sur pied de Royal Swiss est réglable en 

hauteur (85 à 128 cm) et mesure 40 centimètres de 

diamètre. Il est doté de la fonction oscillations afin de 

souffler l'air à gauche et à droite, et pas uniquement vers 

l'avant. Ce ventilateur est idéal pour rafraîchir une chambre 

à coucher, un salon ou un bureau. Il possède un débit d'air 

de 3560 m³/h et une puissance de 50 W. Il est par ailleurs 

doté d'un système de sécurité contre la surchauffe. Ses trois 

vitesses différentes vous permettent de choisir entre un 

débit d'air faible, moyen ou puissant.                                                                  

performance de haute Vitesse

26,00 € plus en stock

5407006735076 Ventilateur inox 50 watt 

                                                                                                    

Le ventilateur sur pied de Royal Swiss est réglable en 

hauteur (85 à 128 cm) et mesure 40 centimètres de 

diamètre. Il est doté de la fonction oscillations afin de 

souffler l'air à gauche et à droite, et pas uniquement vers 

l'avant. Ce ventilateur est idéal pour rafraîchir une chambre 

à coucher, un salon ou un bureau. Il possède un débit d'air 

de 3560 m³/h et une puissance de 50 W. Il est par ailleurs 

doté d'un système de sécurité contre la surchauffe. Ses trois 

vitesses différentes vous permettent de choisir entre un 

débit d'air faible, moyen ou puissant.                                                                  

performance de haute Vitesse

27,00 € plus en stock

5407006735045 Ventilateur colonne 29 "

                                                                                                       

"Facile à utiliser pour un été au frais

Le ventilateur colonne compact et élégant de Royal Swiss 

s'adapte parfaitement à tous les intérieurs et vous offre un 

flux d'air rafraîchissant pendant les chaudes journées d'été.

Vous pouvez facilement sélectionner l'un des trois réglages 

de flux d'air en utilisant la molette sur le dessus. De cette 

façon, vous pouvez régler la bonne quantité de flux d'air 

pour que ce soit plus confortable pour vous et votre 

entourage.

Convient pour toutes pièces grâce à un design compact et 

18,00 €

5407006735038 Ventilateur 18,00 €   

5407006735021 Ventilateur plastique 40 watt 14,00 €

Petit Ventilateur sur pied 11,00 €

    Chauffage électrique Asel 2800 Watt réglable

                                                                                                   

Caractéristique

Type de chauffage : Chauffage à quartz

Type de contrôle : thermostat

Utiliser la position : vertical

Lieu de chauffage : sol

• 4 filaments chauffants (chacun 58 cm)

• mécanisme de contrôle de la température progressive

35,00 €
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